河南建筑取业技术学院精神文明建设工作简报

第十六期

校精神文明建设工作领导小组办公室 2018年6月30日

设备工程系党总支开展"不忘初心 牢记使命"的主题 党日活动

为了深入学习和贯彻党的十九大精神,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务,增强党员的爱国主义意识和历史责任感,同时响应校党委的号召,设备工程系于6月26日下午2:30在A12开展以"不忘初心 牢记使命"为主题的支部党日活动。

设备工程系党总支书记吴叶圣同志带领系部各支部党员重温入党誓词,要求在座党员进一步深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神。通过主题党日活动,教育和引导支部党员牢记党的宗旨,要挺起共产党人的精神脊梁,

自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。不忘初心、牢记使命,用党的创新理论武装头脑,更加自觉地为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。





对照党章找差距—建筑系党总支开展"不忘初心 牢记使命"的主题党日活动

6月13日下午,建筑系在A22教室举行党员活动日,活动由系党总支书记骆刚同志主持,系全体党员参加了活动。

本次党员活动日,系党总支书记骆刚同志带领系部所有党员重温入党誓词,要求全体党员要不忘初心,时刻牢记党员身份,铭记入党誓词于心,不断增强党员意识。提高政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。活动日中骆书记对建筑系本学期各支部的学习和各项工作进行了回顾、总结,强调要深入贯彻学习党的十九大报告,对照标准开展支部组织活动,结合本职工作积极开展活动,以学习推进工作开展,以学习促进工作水平提高。要通过形式多样、联系实际、贴近群众的支部活动,使党支部功能得到优化,党员素质得到提升。每一位党员都要认真对待支部活动,认真准备每一次支部发言,日积月累,个人的处理问题和分析问题的能力就会得到切实提高。

在当前全党、全国上下深入贯彻学习十九大精神之际,大家要不忘共产党人的初心,始终心系学生,为党工作,以实际行动书写共产党员的先进本色。要做到这些,一是要牢记历史,不忘初心,继承和发扬革命先辈艰苦奋斗、不怕牺牲的爱国精神;二是要坚定信念,不断学习,用习近平新时代中国特色社

会主义思想武装头脑,苦练本领,争做伟大事业的合格建设者和可靠接班人;三是要以身作则,以点带面,充分发挥党员的模范先锋作用,引领全系师生学习党的十九大精神,真正做到学懂弄通。活动最后,骆书记还对建筑系各支部下一步要开展的工作进行了部署,并明确了工作要求。



发展规划处党支部开展"不忘初心 牢记使命"主题党日活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,持续推进"两学一做"学习教育常态化制度化, 6月22日,发展规划处党支部开展了"不忘初心 牢记使命"主 题党日活动。活动由支部书记段保江同志主持,支部全体党员参加了活动。副院长焦涛同志以普通党员身份参加了本次活动。

支部书记带领全体党员面向党旗,重温入党誓词。在鲜红的党旗下,大家举起右手、握紧拳头、庄严宣誓,引导党员们追忆初心、重温初心、净化初心、坚守初心,永葆共产党员政治本色。

全体党员观看了《不忘初心继续前进》系列大型纪录片。《不忘初心继续前进》展现了党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,坚持为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,推出一大批叫得响、立得住、群众认可的硬招、实招,做好脱贫攻坚、民生保障等重点工作,不断满足人民群众对美好生活的向往,人民群众获得感显著提升。

支部全体党员结合自身实际情况和岗位职责,进行了交流发言。焦涛同志强调支部党员要不忘初心,牢记使命,在各自的岗位上认真钻研业务、务实担当、恪守职责、全心全意为师生服务,全面把握中国特色社会主义进入新时代的新要求,要与校党委的决策部署结合起来,坚决贯彻落实党委的决策部署,坚决执行党委会、院长办公会的决议,为建设美好建院添砖加瓦。朱玉臣同志表示,全面坚持以人民为中心的发展思想,具体结合到在建项目——学生宿舍空调安装、学校供电项目、图

书馆装修的推进中,并积极配合各部门完成学校的职业教育提升计划,切实改善教职工和学生的学习生活条件。段保江同志表示,全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,要按时参加支部学习,把基层党支部的活动做实、做细。

发展规划处支部全体党员深入项目建设现场,根据项目建设进展情况现场协调解决推进过程中遇到的瓶颈。发展规划处党支部始终把在建项目牢牢抓在手上、放在心上,全力以赴加快建设进度,力争早建成、早投产、早达效,以项目建设的升级提速推动学校的快速发展。

通过本次活动,大家对以习近平同志为核心的党中央五年来治国理政的伟大实践有了更深刻的认识,对于决策理念、重要顶层设计酝酿提出的时代背景、深刻内涵和奋力推进过程有了进一步的了解,并深深被党中央继往开来、逐梦前行的勇气、担当和智慧所打动,被中国共产党人不忘初心、砥砺奋进的壮阔征程所激励。大家纷纷表示作为教育工作者,将不忘初心,牢记使命,坚持以师生为本,为我校的提升和发展贡献一份力量。





学生工作处党支部开展"不忘初心 牢记使命"主题党日活动

6月27日上午,学生工作处党支部在实训楼315开展"不忘初心 牢记使命"为主题的党日活动,喜迎建党97周年。支部全体党员参加了活动,副书记杨明喜以普通党员身份参加了活动。

杨明喜同志带领支部全体党员面向党旗,庄严宣读入党誓词,并强调入党誓词要铭记于心,《党章》要时常翻阅,真正做到在思想上入党,希望支部党员多学习,让学习成为常态。作为学生工作处党支部,一定要结合工作实际做好学生管理工作,重视学生安全教育。每一位党员都要认真严肃对待党日活动,认真准备每一次支部发言,日积月累,个人的处理问题和分析问题的能力才能得到切实提高。青年预备党员梅向楠同志在宣誓之后发言,向党组织汇报自身思想政治动态和早日成为正式党员的殷切期望。不忘初心、牢记使命,认真工作、努力进取,要以党员的标准严格要求自己、以党员的先进性不断鞭策激励自己。

通过此次"不忘初心 牢记使命"为主题的党日活动,学生工作处全体党员进一步明确了今后工作的方向和重点,加深了对党的情感,激发了永葆党的先进性、纯洁性的热情。





"不忘初心 牢记使命"——建设信息工程系举办学习贯彻十九大精神讲党课活动

6月26日下午,建设信息工程系在A206会议室举办学习贯彻十九大精神讲党课活动,此次活动由系党总支书记丁宪良同志主讲,讲座围绕党的十九大的主题,阐述了中国共产党人的初心和使命—"为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴"。

丁书记从马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观讲起,新时代、新使命、新目标、新实践,需要新的理论指导,而习近平新时代中国特色社会主义思想是从改革开放和社会主义现代化建设实践中产生而又服务于实践的伟大理论。丁书记回顾了从党的一大到十九大,中国共产党走过的光辉历程,引出十九大报告的关键词,如"新时代"、"主要矛盾"、"四个伟大"、"新时代中国特色社会主义思想"等,声情并茂地讲解了中国特色社会主义进入新时代的科学论断。全体教师聚精会神地聆听讲座,并为丁书记的精彩讲解鼓掌。大家纷纷表示,要用十九大精神武装头脑,把实际工作做到位,立足岗位撸起袖子加油干,勇做时代的弄潮儿,为学校的建设贡献自己的全部力量。



教务科研党支部开展"不忘初心 牢记使命"主题党日活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,持续推进"两学一做"学习教育常态化制度化,6月28日,教务科研党支部开展了"不忘初心、牢记使命"为主题的支部党日活动。活动由支部书记李文江同志主持,支部全体党员参加了活动,院长陈丙义同志以普通党员身份参加了本次活动。

支部书记带领全体党员面向党旗, 重温入党誓词。在鲜红

的党旗下,大家举起右手、握紧拳头、庄严宣誓,引导党员们 追忆初心、重温初心、净化初心、坚守初心,永葆共产党员政治本色。

全体党员观看了系列微视频《初心》梁家河篇、正定篇、 宁德篇,一起追寻习近平总书记的初心。视频从习近平总书记 在陕西梁家河、河北正定、福建宁德等地生活、工作时的片段, 讲述了他一路走来坚守不变的初心。习近平总书记根植大地、 心系百姓、不忘初心的家国情怀,感动了全体党员。

支部书记李文江同志和院长陈丙义同志分别为支部党员上了一次党课。李文江同志讲了题为《读〈习近平的七年知青岁月〉感想》的党课。通过对青年习近平品格风范的解读,引导大家做有时代担当的新青年。陈丙义同志讲了题为《学习和信仰马克思主义要学什么》的党课,从学习马克思主义的立场、观点、方法,学习马克思主义的基本原理、马克思主义的精髓、马克思的人生四个方面,引导大家如何将学习马克思与我们的工作实践相结合。

支部全体党员结合自身工作实际进行了交流发言,表示要不忘初心、牢记使命,在各自的岗位上认真钻研业务、务实担当、恪守职责、全心全意为全校师生服务,全面把握中国特色社会主义进入新时代的新要求,为建设美好建院添砖加瓦。





发: 学院各部门